

Советский артист, 1960, 31 декабря

ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ БАЛЕТА «ШУРАЛЕ»

22 и 25 декабря впервые после возобновления был показан балет Ф. Яруллина «Шурале».

Балет поставлен Л.

Якобсоном, художник — Л. Мильчин.

Спектакль возобновлен балетмейстером-репетитором Л. Поспехиным.



БАЛЕТ «ШУРАЛЕ». На снимке: В. Васильев — Батыр, М. Кондратьева — Девушка-птица.

В первых спектаклях основные партии исполнили: В. Васильев — Батыр, М. Кондратьева — Девушка-птица, В. Левашев — Шурале, В. Пещерикова — Главная сваха, И. Перегунов — Главный сват.

В ролях Свах выступили В. Болотова, К. Соколова, М. Сухинич и А. Чинкина, Сватов — Н. Авалиани, Е. Меченко, А. Павлинов и И. Темяков.

Партию Огненной ведьмы танцевали Ф. Ефремова и Э. Костерина, Шайтана — Э. Кашани.

Соло в оркестре исполнили: Ю. Реентович (скрипка), Б. Реентович (виолончель), И. Бутырский (кларнет), И. Границкий (труба).

Дирижировал спектаклем М. Эрмлер.

Зрители тепло приняли оба спектакля.